
BULETINUL SOCIETĂȚII POLITECNICE

PARTEA ADMINISTRATIVĂ

PERSONAL

Mișcări în corpul tehnic

Prin decretul regal No. 1.802 din 13 Maiu 1911, d. inginer-ordinar cl. I George A. Balș, actualmente aflat în cadrul detașat al corpului tehnic, demisionînd pe ziua de 20 Martie 1911, din serviciul tehnic al direcțiunii generale a serviciului sanitar, pendinte de ministerul de interne, este trecut pe aceeași zi, în cadrul de disponibilitate al sus zisului corp.

Prin decretul regal No. 1.805 din 13 Maiu 1911, d. inginer Eugeniu Harting, absolvent al academiei de mine din Loeben, este admis în corpul tehnic (cadrul detașat), cu gradul de inginer ordinar cl. III, conform art. 5, 7 și 46 din legea de organizare a zisului corp, pe ziua de 20 Aprilie 1909, cînd a fost numit în serviciul ministerului de industrie și comerț, ca profesor la școala de maeștri sondori dela Cîmpina.

Prin decretul regal No. 1.935 din 28 Maiu 1911, d. inginer șef cl. I Ioan Vineș, aflat în cadrul detașat al corpului tehnic, este trecut, pe ziua de 1 Aprilie 1911, în cadrul de disponibilitate al aceluiaș corp, pentru suprimare de funcțiune.

Prin decretul regal No. 2.042 din 7 Iunie 1911, d. inginer-ordinar cl. II Ulvineanu Eugeniu, demisionînd pe ziua de 1 Aprilie 1911, din serviciul ministerului industriei și comerțului, este trecut pe aceeași zi, în cadrul de disponibilitate al corpului tehnic.

In Serviciul Direcțiunii generale a porturilor și căilor de comunicațiune pe apă

Prin decretul regal No. 1.853 din 26 Maiu 1911, s'a aprobat înaintarea pe ziua de 1/14 Aprilie 1911 a d-lui inginer-ordinar cl.

III Stoica V. Victor, actual asistent, în funcțiunea de șef de secție, retribuit cu leafa gradului și 250 lei diurnă pe lună.

Prin decretul regal No. 1.954 dela 28 Maiu 1911, d. inginer șef cl. II Constantinescu Apostol, actual inspector în serviciul de navigațiune fluvială, pendinte de direcțiunea generală a porturilor și a căilor de comunicațiune pe apă, este trecut, pe ziua de 1/14 Aprilie 1911, în postul vacant de administrator al docurilor Galați, retribuit cu leafa gradului și 300 lei diurnă pe lună, și d. inginer-ordinar cl. II Philipide Mihail, actual subadministrator al docurilor Galați, este trecut, pe aceeași zi, în postul de inspector la serviciul de navigațiune fluvială, retribuit cu leafa gradului și 200 lei diurnă pe lună.

In administrația căilor ferate române

Prin decretul regal No. 1.809 din 13 Maiu 1911, s'a aprobat înaintarea următorului personal în serviciul administrațiunii căilor ferate, pe ziua de 1 Aprilie stil nou 1911, și anume :

D. Popovici George Al., actual șef de atelier principal și d. Christea Alexandru, sub șef de atelier principal, în posturile de inspectori principali, clasa II ;

D. Casetti Iosif I., actual șef de atelier principal, în postul de inspector clasa I ;

D. Golescu Nicolae Al., actual șef de atelier, în postul de inspector cl. II ;

D. Tănăsescu Nicolae I., actual șef de atelier, în postul de șef de secție cl. I ;

D-nii Filorian Andrei, Epureanu-Boldur Nicolae N., Popescu Agripă Ath. și Dessilă Virgiliu St., actuali ingineri atașați, în posturile de inginer atașat clasa III ;

D. Botez Eugen I., actual inginer atașat, în postul de inginer atașat clasa V ;

D. Vagner Alexandru, actual șef de biou tecnic, în postul de inspector principal cl. II.

D. Sărățeanu Mihail N., actual inginer atașat, în postul de inginer atașat cl. I.

D. Ionescu Ioan M., actual sub șef de secție, în postul de șef de secție cl. II ;

D. Valeanu Gheorghe, actual subșef de divizie, în postul de inspector principal clasa II ;

D. Filitti Anton D., actual subșef de secție, în postul de șef de secție cl. II ;

D. Checais Alexandru, actual șef de divizie, în postul de inspector principal cl. II ;

D. Anastasiade Ioan C., actual subșef de secție, în postul de șef de secție cl. II ;

D. Fundățeanu Constantin N., actual șef de secție, în postul de șef de secție. clasa I ;

D. Barberis Ioseph, actual șef de secție, în postul de șef de secție clasa II ;

D. Orzescu Constantin, actual subșef de secție, în postul de șef de secție cl. III ;

D. Mandrea Teodoru Dimitrie, actual inginer atașat, în postul de inginer atașat cl. II ;

D. Sorescu Mihail I., actual inginer atașat, în postul de subșef de secție cl. V ;

D-nii Aburel Ioan B. și Davidescu Ioan, actuali șefi de secție, în posturile de șefi de secție clasa II ;

D. Știrbei Nicolae G , actual subșef de secție, în postul de șef de secție clasa II ;

D. Podhorsky Ludovic, actual subșef de secție, în postul de șef de secție clasa III ;

D. Paraschivescu Gheorghe, actual subșef de secție, în postul de subșef de secție cl. II ;

D. Stephanopol Constantin, actual inginer atașat, în postul de inginer atașat cl. II ;

D-nii Cănciulescu Gheorghe, Quintescu Paul, Leduncă George M. și Vercescu Petre P., actualii subșefi de secție, în posturile de subșefi de secție cl. III ;

D. Hurmuzescu Mihail D., actual șef de secție, în postul de inspector clasa II ;

D. Sorescu Dimitrie I., actual inginer atașat, în postul de inginer atașat cl. IV ;

D. Bălțeanu Corneliu, actual inspector de mișcare, în postul de inspector principal cl. II ;

D. Nițescu Richard, actual inspector de mișcare, în postul de inspector clasa II ;

Prin decretul regal No. 1.810 din 13 Maiu 1911, s'a aprobat încadrarea următorului personal din serviciul administrațiunii căilor ferate, pe ziua de 1 Aprilie stil nou 1911 și anume :

D. Cosmovici Alexandru, actual subșef de serviciu, în postul de subdirector de serviciu clasa I ;

D. Stratilescu Grigore G., actual subșef de serviciu, în postul de subdirector de serviciu clasa II ;

D. Vasiliu Matei C., actual șef de birou tehnic, în postul de Inspector principal clasa I ;

D. Guțu Victor, actual șef de divizie, în postul de șef de biou tehnic clasa I ;

D. Sorescu Toma, actual șef de biou principal, în postul de șef de biou principal clasa I ;

D-nii Balș Teodor, Petrescu Stelian, Comănescu Corneliu și Vidrașcu George, actuali ingineri atașați, în posturile de inginer atașați clasa II ;

D-nii Baroni Iosef, Popescu Nicolae M., Costinescu Dan Eug. și Geraki Constantin, actuali ingineri atașați în posturile de ingineri atașați clasa III ;

D-nii Vasilescu George și Tănăsescu Ilie, actuali șefi de atelier principali, în posturile de inspectori principali clasa I ;

D. Alteni Alexandru actual subșef de divizie, în postul de inspector clasa I ;

D. Polizu Constantin C., actual subșef de atelier principal, în postul de inspector principal cl. I ;

D. Busuioc Constantin, actual șef de atelier principal, în postul de inspector clasa II ;

D-nii : Orghidan Constantin, Isvoranu Gheorghe, Teodoru Dumitru și Samitca Emanuel, actuali șefi de atelier, în posturile de șefi de secție clasa II ;

D-nii : Călugăreanu Atanase, Ioanide Grigore, Constantinescu Ioan și Belinschi Ioan, actuali ingineri atașați, în posturile de ingineri atașați clasa II ;

D-nii : Rușescu Constantin, Lăzărescu Nicolae și Miclescu Ștefan E., actuali ingineri atașați, în posturile de ingineri atașați clasa IV ;

D. Murelli Panait, actual inginer atașat, în postul de inginer atașat cl. VI ;

D. Severineanu Ioan, actual șef de atelier, în postul de inspector clasa II ;

D nii : Zahariade Alexandru, Constantinescu Nicolae, Constantinescu Mihail și Scutaru Gheorghe M., actuali inspectori de tracțiune, în posturile de inspectori principali clasa I ;

D-nii : Wragniotty Athanase și Carp Vasile, actuali inspectori de tracțiune, în posturile de inspectori clasa I ;

D. Cantuniari Nicolae G., actual subinspector de tracțiune, în postul de subinspector clasa I ;

D. Drăgănescu Ioan, actual șef de birou principal, în postul de subinspector clasa II ;

D. Vernescu Teodor G., actual subinspector de tracțiune, în postul de subinspector clasa I ;

D nii Calotescu Grigore și Trofin Ioan P., actuali subinspectori de tracțiune, în posturile de subinspectori clasa II ;

D-nii Caracostea George și Perietzeanu Alexandru. actuali subșefi de serviciu, în posturile de subdirectori de sorviciu clasa III-a ;

D. Lintescu Sava, actual subșef de serviciu, în postul de inspector principal clasa III ;

D. Urdăreanu Alexandru, actual inginer atașat, în postul de subșef de secție clasa I ;

D. Orăscu Cheorghe, actual inginer atașat, în postul de subșef de secție clasa IV ;

D. Andonescu Constantin, actual inginer atașat, în postul de inginer atașat clasa III ;

D. Dalea Nicolae I., actual subșef de serviciu, în postul de subdirector de serviciu clasa I ;

D. Antoniu Alexandru, actual subșef de serviciu, în postul de subdirector de serviciu clasa III ;

D. Cristodorescu Zamfir, actual șef de divizie în postul de inspector principal clasa I ;

D. Steopoe Dionisie, actual șef de birou tehnic, în postul de șef de birou tehnic clasa I ;

D. Oprescu Aureliu R., actual șef de secție, în postul de șef de secție clasa I ;

D. Condeescu Ioan P., actual șef de secție, în postul de șef de secție clasa III ;

D-nii Hălăceanu Ion D., Buescu Ștefan M., Marineanu Sterie I. și Filipescu Gheorghe E., actuali subșefi de secție, în posturile de subșefi de secție clasa II ;

D-nii Zerner (Kleiber) Rudolf și Benzi Pio, actuali șefi de secție, în posturile de șefi de secție clasa III ;

D. Cihodariu Constantin V., actual șef de birou principal, în postul de șef de secțiune clasa III ;

D. Soutzo Emil N., actual șef de divizie, în postul de inspector principal clasa II ;

D-nii Neamțu Nicolae și Costin Victor, actuali șefi de divizie în posturile de inspectori principali clasa I ;

D-nii Cratero Maximilian și Ioviță Dimitrie, actuali subșefi de divizie, în posturile de inspeștori clasa I ;

D-nii Șișu Marin St., Pișca Mihail și Crapelianu Constantin A., actuați șefi de secție în posturile de șefi de secție clasa III ;

D-ni Velluda Constantin și Popescu Ilie D., actuali subșefi de secție, în posturile de subșefi de secție clasa IV ;

D-nii Protopopescu Grigore N. și Cristache Alexandru, actuali subșefi de secție, în posturile de subșefi de secție clasa V ;

D-nii Minculescu Constantin, Dima Vasile G. și Maxim Iosef, actuali subșefi de secție în posturile de subșefi de secție clasa VI ;

D. Samfirescu Victor, actual subșef de secție, în postul de subșef de secție clasa IV ;

D-nii Alexandrescu Alexandru, Rapoșeanu Dragomir, Pomponiu Eliseu, Stihi Gheorghe M., Jipa Nicolae și Teodorescu Nicolae P., actuali șefi de secție, în posturile de șefi de secție clasa II ;

D. Gheorghiu Cleante C., actual subșef de secție, în postul de subșef de secție clasa I ;

D-nii Potârcă Opran, Perșoiu Ioan C., Vasilescu Gheorghe I., Papadopol Alexandru, Ștefănescu Mihail, Naum Dimitrie M., Constantinescu Nicolae, Ripeanu Traian G., Mateescu Marin R., Paraschivescu Badea C., Hristescu Dimitrie M., Teodoru Petre, Constantinescu Aureliu M., Vlasopulo Nicolae Sp., Hălmu Vasile, Ignat Gheorghe S., și Nicolaescu Ioan (Balș), actuali subșefi de secție, în posturile de subșefi de secție clasa II.

D-nii Șiștoveanu Grigore St., Iohnson Mihail, Hodatzki Alexandru, Dimitriu George, Ceorgescu Constantin N. și Schitenescu Constantin, actuali subșefi de secție, în posturile de subșefi de secție clasa IV ;

D. Ottolescu Mircea, actual șef de divizie, în postul de inspector principal clasa I ;

D. Vilardi Petre, actual șef de secție, în postul de inspector clasa II ;

D. Abramovici Natan, actual șef de divizie, în postul de inspector principal clasa II ;

D. Sassu Constantin Em., actual șef de secție, în postul de inspector clasa I ;

D. Vuia Alexandru, actual șef de secție în postul de șef de secție clasa III ;

D. Pretorian Stefan, actual șef de secție în postul de inspector clasa II ;

D-nii : Teișeanu Justinian D. și Danielescu Demetru N., actuali subșefi de serviciu, în posturile de subdirectori de serviciu clasa I ;

D-nii Antonescu Vâlsan Petre și Antonescu Grigore D., actuali inspectori de mișcare, în posturile de inspectori principali clasa I ;

D. Stănulescu Coriolan. actual inspector de mișcare, în postul de inspector principal clasa III ;

D. Russ Alexandru, actual inginer atașat, în postul de inginer atașat clasa IV ;

D-nii Alexandrescu Nicolae și Sfințescu Tiberiu, actuali subinspectori de mișcare, în posturile de subinspectori clasa II.

Prin decretul regal No. 1.891 din 16 Maiu 1911, d. Cristescu Ioan, absolvent cu diplomă de inginer dela academia de mine din Freiberg, este numit, pe ziua de 1 Maiu st. n. 1911, în postul de inginer atașat clasa IV în serviciul administrațiunii căilor ferate și totdeodată este admis, pe aceeași zi, în corpul tehnic (cadrul ordinar) cu gradul de inginer ordinar clasa III, conform art. 5 și 7 din legea de organizare a zisului corp.

Prin decretul regal No. 1.926 din 28 Maiu 1911, d. Drăgănescu Mihail G. absolvent cu diplomă a școalei naționale de poduri și șosele, secțiunea inginerilor, este numit pe ziua de 1 Iunie stil nou 1911, în postul de subșef de secție cl. IV în serviciul administrației căilor ferate și totodată este admis, pe aceeași zi, în corpul tehnic (cadrul ordinar), cu gradul de inginer ordinar cl. III, conform art. 5 și 6 din legea de organizare a zisului corp.

Prin decretul regal No. 1.937 din 28 Maiu 1911, d. Panaitopol George, absolvent cu diplomă a școalei naționale de poduri și

șosele, secțiunea inginerilor este numit. pe ziua de 1 Iunie stil nou 1911, în postul de inginer atașat clasa IV; în serviciul administrației căilor ferate și totdeauna este admis, pe aceeași zi, în corpul tehnic (cadru ordinar), cu gradul de inginer-ordinar clasa III, conform art. 5 și 6 din legea de organizare a zisului corp.

Prin decretul regal No. 1.929 din 28 Maiu 1911, d-nii ingineri ordinari cl. II Moisiu Gheorghe Gr. și Greceanu Scarlat Sc., actuali subinspectorii de tracțiune în serviciul administrației căilor ferate, sunt înaintați. pe ziua de 1 Iunie st. n. 1911, în postul de sub-inspectorii cl. I, în aceeași administrație.

Prin decretul regal No. 1.084 din 10 Iunie 1911, d. inginer ordinar clasa II Ulvianu Eugeniu, actualmente aflat în disponibilitate, este numit, pe ziua de 1 Iunie stil nou 1911. în postul de subșef de secție la serviciul de întreținere din administrația căilor ferate și totdeauna este rechemat, pe aceeași zi, în cadrul de activitate (cadru ordinar) al corpului tehnic.

Decoratii

Prin decretul regal No. 1.708 din 9 Maiu au fost numiți membri al ordinului *Steaua României*.

IN GRADUL DE OFIȚER

Oprescu Nicolae I, directorul contabilității în ministerul lucrărilor publice ;

Stratulescu Grigore G., inginer șef, subșef de serviciu la căile ferate.

IN GRADUL DE CAVALER

Urechia Nestor, inginer-șef în ministerul lucrărilor publice.

Prin decretul regal No. 1.710 din 9 Mai s'a comferit ordinul *Coroana României* :

IN GRADUL DE COMANDOR

D-lui Antoniu Ștefan, șef de serviciu la căile ferate ;

D-lui Chiriac. Arghir, inginer inspector general, inspector al șoselelor ;

D-lui Davidescu Alexandru, inginer inspector general, secretar general al ministerului lucrărilor publice ;

D-lui Gallea Nicolae, inginer inspector general, secretar general al ministerului lucrărilor publice ;

D-lui Gallea Nicolae, inginer inspector general, sub-șef de serviciu la căile ferate ;

D-lui Gheorghiu Ștefan, inginer inspector general, subșef de serviciu la căile ferate

IN GRADUL DE OFIȚER

D-lui Tănăsescu I, inginer-ordinar cl. I la institutul geologic ;
D-lui Antoniu Alexandru, inginer-șef cl. I, șef de divizie la căile ferate ;

D-lui Carp Vasile, inginer, inspector de tracțiune la căile ferate ;

D-lui Checais Alexandru, inginer-șef cl. II, șef de divizie la căile ferate ;

D-lui Christodorescu Zamfir, inginer-șef cl. I, șef de divizie la căile ferate ;

D-lui Christodulo Ștefan, inginer-șef ;

D-lui Cireșianu Dimitrie, inginer-șef ;

D-lui Constantinescu Mihail G., inginer-șef, inspector de tracțiune la căile ferate ;

D-lui Constantinescu Nicolae M., inginer-șef, inspector de tracțiune la căile ferate ;

D-lui Costache Constantin, inginer ;

D-lui Cristea Alexandru inginer-șef, sub-șef de atelier principal la căile ferate ;

D-lui Cristescu Vasile, inginer-șef cl. I la căile ferate ;

D-lui Lintescu Sava, sub-șef de serviciu la căile ferate ;

D-lui Polysu Constantin, inginer-șef, sub-șef de atelier principal la căile ferate ;

D-lui Rădulescu Mihail, inginer-șef cl. I la căile ferate ;

D-lui Severineanu Ion, inginer, șef de atelier la căile ferate ;

D-lui Stănescu Vasile T., inginer ;

D-lui Stănulescu Coriolan, inspector de mișcare la căile ferate ;

D-lui Steopoe Dionisie, inginer-șef cl. II, șef de birou tehnic la căile ferate ;

D-lui Tzintzu Ion G., inginer ;

D-lui Vasilescu Karpen Nicolae, inginer-șef, secretar al consiliului tehnic superior ;

D-lui Zerner Rudolf, inginer-ordinar cl. II, șef de secție la căile ferate.

Prin decretul regal No. 1.712 din 9 Maiu 1911 au fost numiți membrii ai ordinului *Coroana României*.

IN GRADUL DE CAVALER

D-lui Alexandrescu Alexandru, inginer ;

D lui Andonescu Constantin, inginer, atașat la căile ferate ;

D-lui Aghelescu Ilie, inginer ;

D-lui Arbore Ion, inginer ordinar cl. I la căile ferate ;

D-lul Atanasescu Ștefan, inginer ;

D-lui Balș Teodor, inginer atașat la căile ferate ;

D-lui Bruckner Victor, inginer ordinar cl. I, șef de secție la căile ferate ;

D-lui Calotescu Grigore, inginer, sub inspector de tracțiune la căile ferate ;

D-lui Cantuniari Nicolae G., inginer, subinspector de tracțiune la căile ferate ;

D-lui Ciugolea Const. architect la căile ferate ;

D-lui Cristea Constantin, inginer ordinar cl. II, șef de secție la căile ferate ;

D-lui Enacovici Titus, inginer ordinar cl. II la căile ferate ;

D-lui Ghica Șerban, inginer ordinar cl. II, la căile ferate ;

D-lui Ghirocoias Victor, inginer ;

D-lui Goilav Christea, inginer ;

D-lui Golescu Nicolae Al., inginer, șef de atelier la căile ferate ;

D-lui Grigoriu Nicolae, șef de depou principal la căile ferate ;

D-lui Iacovache Ion, inginer ;

D-lui Ioanid Mihail, architect în ministerul lucrărilor publice ;

D lui Luisescu Ion, inginer ;

D-lui Lupescu Aureliu, inginer ;

D-lui Mărăcine Const., inginer ;

D-lui Mirea Ștefan, inginer ;

D-lui Mladenovici Cristea, inginer ordinar cl. II șef de secție la căile ferate ;

D-lui Neagu Teodor, inginer ordinar cl. II la căile ferate ;

D lui Nicolescu Cristea, inginer ordinar cl. I, șef de secție la căile ferate ;

D-lui Opreanu Aureliu, inginer șef cl. II, șef de secție la căile ferate ;

D-lui Orghidan Constantin, inginer șef de atelier la căile ferate ;

D-lui Pâslaru Vasile, inginer ;

D-lui Penescu Alexandru, inginer ;

D-lui Peretz Petre Paul, inginer-șef cl. I la căile ferate ;

D-lui Perșinariu Aureliu, inginer, subinspector de tracțiune la căile ferate ;

D-lui Petculescu Nicolae I., inginer ordinar cl. II ;

D-lui Pretorian Ștefan, inginer ordinar cl. I șef de secție la căile ferate ;

D-lui Radu Mircea, inginer ;

D-lui Rădulescu Amedeu, inginer ;

D-lui Ropoșeanu Dragomir, inginer ordinar cl. I, șef de secție la căile ferate ;

D-lui Samitca Emanuel, inginer, șef de atelier la căile ferate ;

D-lui Senacovici Dumitru, inginer ;

D-lui Smântănescu Aureliu, inginer ;

D-lui Stihî Gh., inginer ordinar cl. I, șef de secție la căile ferate ;

D-lui Tănăsescu Nicolae, inginer, șef de atelier la căile ferate ;

D-lui Tudor Ion, inginer ;

D-lui Vilardi P., inginer ordinar cl. I șef de secție la căile ferate.

